

**SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA E TURISMO -SECTUR**

**ERRATA Nº 03 DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 03/2017 – CSL/SECTUR  
PRAÇA DO REGGAE 2017**

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DA CULTURA E TURISMO – SECTUR**, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que o Item 9 do Edital de Credenciamento nº 03/2017 – CSL/SECTUR sofreu as seguintes retificações:

**ONDE SE LÊ**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>Cronograma</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	12/05/2017
Impugnação ao Edital	Até 19/05/2017
Julgamento da Impugnação e Divulgação do Resultado	25/05/2017
Inscrição de Propostas	29/05/17 a 28/06/17
Divulgação do Resultado da Análise das Propostas Inscritas	04/07/2017
Recurso ao Resultado da Análise	Até 06/07/2017
Divulgação do julgamento dos recursos	08/07/2017
Divulgação da Programação	08/07/2017
Início da Programação	13/07/2017

**LEIA-SE**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>Cronograma</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	12/05/2017
Impugnação ao Edital	Até 19/05/2017
Julgamento da Impugnação e Divulgação do Resultado	25/05/2017
Inscrição de Propostas	29/05/17 a 28/06/17
Divulgação do Resultado da Análise das Propostas Inscritas	04/07/2017
Recurso ao Resultado da Análise	Até 06/07/2017
Divulgação do julgamento dos recursos	08/07/2017
Divulgação da Programação	<b>10/07/2017</b>
Início da Programação	13/07/2017

Dê ciência, Publique-se nos órgãos oficiais e Cumpra-se.

**SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA E TURISMO, EM SÃO LUIS, 05 DE JULHO DE 2017.**

**DIEGO GALDINO DE ARAUJO**  
Secretário de Estado da Cultura e Turismo